

确保进博会 12.5 平方公里核心区可“席地而坐”

“戴白手套擦上去，也看不到灰尘”

记者从10月23日举行的“决胜进博会 十天再冲刺”暨闵行绿化市容清洁大行动中获悉，闵行不仅确保进博会核心区23条道路做到“道路席地而坐”，还要“绿化出泥不染”！

“利用倒计时几天，再次发动整合全部力量再做冲刺，以更佳姿态将闵行的良好形象展示在世界面前。”区绿容局党委书记、局长林靖表示。

本报记者 崔松鹤



工作人员和志愿者清洁细致入微

徐恺凯 摄

连垃圾桶也洁净如新

一大早来到申长路绍虹路口，展现在记者眼前的是一片干净整洁的街景。就在一个多月前，部分路段还是尘土飞扬，路过时要掩面。眼前道路中鲜艳的地被植物，映衬着两侧渐渐变黄的色叶树，秋景初现，公交站牌亮洁如新，垃圾箱桶看不到任何污渍，人行道上装好了城市家具。

记者发现，即便在绿化带里，要找到垃圾还真的挺难，倒是地上几片香樟的落叶看上去颇有几分意境。“这些隔离墩是否干净，以我这双白手套擦上去不能有灰为准。”工作人员指着几个大圆石说。

半年多时间进博会周边区域变化有目共睹，绿化、灯光、保洁、建筑面提升有序推进。”林靖说，最后几天发动全部力量冲刺，将庄重承诺化为行动落到实处，并在今后的工作中常态化保持下去，以更佳姿态将闵行形象展示在世界面前。

前。

新虹街道是此次进博会的重点保障区域，街道办事处主任郁小明介绍，为迎接进博会，他们提高了硬件标准，大修三座公厕，建成全区第一座“智慧公厕”，废物箱分类标识全部更新，1026辆废物箱垃圾收集车全部张贴分类标识，新增新型手推式扫路机30辆，高压路面养护车4辆。核心区23条道路保洁人员增加了100多人，延长保洁作业时间，“四普扫四巡回”，24小时不间断保洁，重新规划安排生活垃圾清运作业时间和路线，日产日清。工作机制更加完善，环卫保洁纳入网格化，10月20日至11月15日采取24小时值班制，一般问题30分钟内处理完毕。

120万平方米鲜花怒放

本次进博会，我区核心区保障范围面积12.5平方公里，外围保障区为七宝北部片区、华漕南部片区及虹桥延安路高架周边。区绿容部门先后组织

48场次专家评审、方案修改会，召开140次工程例会，从方案设计、施工组织到竣工初核，实现全过程跟踪闭环管理。

完成云霞、天麓、迎宾三大绿地及华翔路、申虹路、申长路等28条路段、50个重要节点、18个主要路口花坛花镜及展馆东侧4大主题景点工程和17组主题绿雕共计120万 m^2 绿化景观提升改造，通过增加层次、丰富色彩，打造鲜花怒放、绿意盎然的景观效果。

- ◆云霞、天麓、迎宾三大绿地
- ◆华翔路、申虹路、申长路等
- 28条路段
- 50个重要节点
- 18个主要路口花坛花镜
- ◆展馆东侧：
- 4大主题景点工程
- 17组主题绿雕
- 120万 m^2 绿化景观提升改造

劳动纠纷如何维权？梅陇镇总工会办法多！

本报记者 戎长春

妇女职工“三期”内能开除吗？不愿随企业搬迁是否该获得补偿？

针对新时期劳动关系面临的一系列特殊挑战，梅陇镇总工会在健全企业集体协商和职代会制度，发挥区域性、行业性集体协商和职代会作用，落实劳动法律监督，完善多元参与预防化解劳动争议体系等方面，探索出一条适合区域特色的可行之路。

布网联动 法律援助显温情

2017年4月，潘女士入职某贸易发展有限公司，转正后一个多月，她确诊已怀孕2个多月，遂向单位申请病假（有医院开具的病假单）。但公司在未与其沟通的情况下，单方面解除劳动合同。

梅陇镇联调中心受理潘女士调解申请后，工作人员对企业进行了法律法规和相关政策解读。最终双方协商解除劳动合同，公司一次性支付潘女士协商解除劳动合同经济补偿金和未发工资。

类似的职工劳动法律援助案例还有很多，据了解，梅陇镇总工会以法律援助分中心为圆心，逐步向村（公司）、园区（楼宇）辐射，普遍建立村（公司）、园区（楼宇）工会法律援助工作站，并引入工会维权律师志愿团、劳动关系指导员、工会社工等专业力量参与援助，提高法律援助质量。

网格预警 矛盾消弭于萌芽

梅陇地区有一家食品有限公司，因土地使用权即将到期，计划从2017年8月1日开始将公司搬迁至其他区。梅陇镇劳动人事

争议联调中心在排查中发现，由于员工对公司搬迁安置方案补偿基数不含加班费用不满，企业在搬迁中可能出现员工封堵厂门、阻止出货等情形。

经过区、镇相关职能部门对企业开展三方会审及开展协调工作。对职工进行政策宣传和劝导，并与企业进行沟通，建议企业对安置补偿方案进一步完善。公司共支付协商解除劳动合同经济补偿金、随迁人员奖励补贴合计人民币1383万元。

据了解，《梅陇镇工会劳动争议预警预防应急工作实施办法》推出后，以网格化管理为依托，建立健全群体性劳动争议预警预防、应急联动机制，有效化解劳资矛盾，维护职工合法权益，促进镇域内企业劳动关系和谐稳定。

体系建设 创和谐劳动关系

在2015年试点开展工会劳动法律监督工作基础上，梅陇镇总工会统筹定向劳动法律监督和专项劳动法律监督工作，实现工会劳动法律监督“两个百分百”，即对发生群体性劳动争议企业实行100%监督、对工会在职工法律援助受理个案中发现严重侵犯职工合法权益个案的企业实行100%监督。

今年以来，梅陇镇总工会通过将推进非公企业工会协调劳动关系体系建设融入大调研工作中，着手制定关于推进非公企业工会协调劳动关系体系建设的工作方案。目前，形成了“1+7+4”《梅陇镇推进非公企业工会协调劳动关系体系建设的工作方案》。以“和谐劳动关系创建”一项原则为统领，以7项具体任务为抓手，以4项保障机制促进落实。

蓝十字脑科通过国际JCI认证

本报记者 陈美玲

10月26日，上海蓝十字脑科医院举行JCI国际标准认证通过揭牌仪式。据悉，这是国内首家通过JCI（第六版）认证的脑专科医院，标志着该院医疗质量和医院管理正式与国际先进标准接轨。

数据显示，迄今全球共有1049家医疗机构通过JCI（国际医院标准）认证，国内2万多家医院中仅有不到百家医院通过认证，其中上海11家。

据了解，JCI是医院与国际接轨的“通行证”，获许开通国际医疗保险支付的资质，也是世界卫生组织（WHO）认可的认证模式。JCI（第六版）标准以患者安全为核心，是一套严苛的医疗安全认证体系，涵盖了14个方面、298条标准、1198项衡量要素。

2017年6月，蓝十字脑科全面启动JCI认证，并根据JCI要

求，修订完善了800多项院科级制度，开展各类培训1000多场次，实施质量、流程细节改进项目数百项，如患者入院时就制订出院计划等。

同时，医院通过两种身份识别方式，各类有创操作的TIME OUT、医务人员的详细授权、改编几十种应急预案、操作规范、临床指南等，开展现场督查百余次，实施了一系列的环境设施改造，包括用电、用水、消防等。此外，还建立了应急急救系统，一旦院内发生急救事件，全院启动应急呼叫系统，急救医疗小组5分钟内赶到现场进行救援。

值得一提的是，通过JCI认证，患者是最大、最直接的受益者。护士长王晓静表示，经过400多天的学习和训练，现在在医院遇到行走不便的患者，总会不自觉地给予关注，鞋子是否防滑，是否有家属陪护等。

颛中，70岁生日快乐

10月28日，颛桥中学迎来了70岁生日，历届校友纷纷“回家”，为母校庆祝生日。当天还颁发了第四届感动校园优秀教师和优秀学子奖。

本报记者 戎长春
实习记者 张怡雯
摄影报道



信访工作专项大督查

本报讯 近日，由区人大常委会副主任沈健、区政协副主席潘金平带队的信访工作专项督查组分别赴莘庄镇、吴泾镇开展信访工作专项实地督查，并对督查情况给予反馈。

在督查过程中，督查组提出两镇要形成长效监管机制，要做深做实群众工作，围绕社区党建引领，进一步完善基层

治理；要牵头整合地区的各块执法力量，形成治理合力，区级职能部门也应在政策和执法力度上给予强有力的支撑，为全区类似矛盾化解提供经验。

针对信访人反映的莘庄镇东苑丽宝广场餐厨垃圾露天堆放影响居民生活和吴泾镇北吴路塘东居民区餐饮店油烟扰民的信访事项，督查组到实地查

看了相关情况。莘庄镇和吴泾镇表示，下一步要继续抓好各项工落实，针对前期督查中暴露出的问题，对照检查采取针对性措施，查缺补漏，同时也积极落实督查要求，持续开展攻坚，巩固既有成果，全力为“进博会”营造良好的社会环境。

实习记者 罗建秋